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ATA Nº 04/CONSCPF/UFFS/2023

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito
horas e dezoito minutos, por meio de videoconferência pela plataforma Cisco Webex
Meetings,  foi realizada a 4ª Sessão Ordinária do Conselho de  Campus (CONSC-PF),
presidida pelo Diretor e Presidente do Conselho do Campus Passo Fundo Jaime Giolo.
Compareceram os seguintes conselheiros: Leandro Tuzzin, Bertil Levi Hammarstrom,
Bruna  Chaves  Lopes  e  Riciéri  Naue  Mocelin  (suplente),  Bibiana  Callegaro  Fortes,
Darlan Martins Lara, Alexandre Bueno da Silva (suplente no exercício da titularidade),
Daniela de Linhares Garbin Higuchi (suplente no exercício da titularidade) e Jung Ho
Kim, Renata dos Santos Rabello Bernardo, Shana Ginar da Silva,  Andreia Rudniak,
Edson Comin (suplente  no exercício  da titularidade),  Marcelo  João Hildebrando e
João  Marcos  de  Oliveira  Vieira  (suplente),  Ivânia  Campigotto  Aquino.  Não
compareceram  à  sessão  os  seguintes  conselheiros  e  seus  respectivos  suplentes:
Andréia  Jacobo  e  Ana  Luísa  Casado  Brasil  Dozza  (suplente),  Cristiane  Zanotelli  e
Roselei  Graebin  (suplente),  Giani  Cioccari  e  Flávia  Pereira  Reginatto  Grazziotin
(suplente), Giovana Paula Bonfantti Donato e Sofia Carla Abelin Noskoski (suplente),
Joana Stela Rovani De Moraes e Cézar Augusto Caleffi Paiva (suplente), Lucimar Maria
Fossatti de Carvalho e Stefania Simon Sostruznik (suplente), Thieli Maldaner Budke e
Ana Paula Corrêa Meira (suplente), Wagnes Borges Franceschi e Jairo José Caovilla
(suplente),  Estevão  Daniel  Wohlenberg  e  Bianca  Braz  Gomes  (suplente),  Rogério
Barbosa. Registra-se que com a eleição da nova Coordenação do Curso de Medicina,
passa a integrar o Conselho de Campus, como membro nato, a coordenadora Bruna
Chaves  Lopes.  Conferido  o  quórum  regimental,  o  presidente  declarou  aberta  a
sessão. Passou à Ordem do Dia apresentando a pauta, que foi aprovada na íntegra
pelo  Conselho.  Logo após,  passou-se  ao item  1.  Apreciação da ata da 3ª  Sessão
Ordinária de 2023. A ata foi apreciada pelo Conselho e aprovada sem ressalvas pelos
presentes.  Passou-se  ao  item  2.  Homologação  das  indicações  dos  segmentos  da
Comunidade Universitária para composição do Conselho do Campus Passo Fundo
para o mandato outubro/2023 a outubro/2025 - conforme cronograma estabelecido
pela Resolução nº 49/CONSCPF/UFFS/2023. A nominata da composição do Conselho
de  Campus mandato outubro/2023 a outubro/2025 foi lida na íntegra, conforme as
indicações recebidas de cada um dos segmentos. Logo após,  o presidente relatou
situação ocorrida em relação aos representantes técnico-administrativos: a servidora
Gabrieli  Vargas,  após  ter  apresentado  chapa  e  ter  sido  escolhida  pelos  pares  em
Ata da 4ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus – outubro/2023                                                     Página 1/3

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

http://www.uffs.edu.br/


SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DO CAMPUS PASSO FUNDO
Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo-RS, CEP 99010-200

conselhos.pf@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

assembleia  no  último  dia  04  de  outubro,  apresentou,  via  e-mail  à  Coordenação
Administrativa (setor incumbido de realizar a Assembleia de escolha da representação
técnico-administrativa, conforme Resolução nº 49/CONSCPF/UFFS/2023),  no dia 06
de  outubro,  pedido  de  saída  do  Conselho.  Por  ser  um  caso  excepcional,  omisso,
considerando  ainda  que:  (I)  a  Assembleia  é  soberana  e  escolheu  os  nomes  dos
representantes TAEs como havia sido determinado pelo Conselho de Campus; e (II) o
Regimento  Interno  do  Conselho  de  Campus,  Art.  3º,  §7º,  que  dispõe  que  os
representantes poderão renunciar ao mandato a qualquer momento, cuja renúncia se
efetivará  automaticamente,  desde  que  o  conselheiro  a  torne  expressa  em
requerimento ao presidente do Conselho, o presidente apresentou a sugestão de que
a servidora apresente seu desejo de retirar-se do Conselho manifestando-se então
diretamente  à  presidência.  O  Pleno  aprovou  por  consenso  essa  proposta.  Na
sequência,  todas  as  chapas  indicadas  dos  representantes  eleitos  por  seus  pares
(titulares e suplentes) foram homologadas por consenso pelo Conselho, como segue: I
- Segmento docente: Adelmir Fiabani e Cristiane Zanotelli, Daniela de Linhares Garbin
Higuchi e Jossimara Polettini, Darlan Martins Lara e Ciciliana Maila Zilio Rech, Gustavo
Olzanski  Acrani  e  Amauri  Braga  Simonetti,  Helena de  Moraes  Fernandes  e  Shana
Ginar da Silva, Ivana Loraine Lindemann e Rafael Kremer, Marcelo Soares Fernandes e
Silvane Nenê Portela, Nicolas Almeida Leal da Silva e Giovana Paula Bonfantti Donato,
Vanderlei de Oliveira Farias e Athany Gutierres; II – Segmento técnico-administrativo
em Educação: Alexandre Borges Filho e Seloi Regina Lenz Fiorini, Gabrieli Vargas e
Régis Hartmann;  III – Segmento discente:  João Marcos de Oliveira Vieira e Marcelo
João Hildebrando, João Augusto Berno Fachin e Rilary Silva Sousa; IV – Segmento da
comunidade  regional:  Estelamar  Roani  e  Julio  Francisco  Caetano  Ramos.  O
presidente  registrou que  a  presente sessão é  a  última Sessão Ordinária  do  atual
mandato.  O  próximo  mandato  inicia  em  23  de  outubro  de  2023.  Na  sequência,
passou-se ao item 3. Análise de viabilidade para elaboração de edital suplementar
para oferta de vagas para afastamento para capacitação docente - PIACD 2023-2024
- conforme demanda apresentada pela Coordenação Acadêmica por meio do OFÍCIO
Nº 21/2023-ACAD-PF.  O presidente explicou a respeito da necessidade de avaliação
do Conselho de  Campus quanto ao interesse institucional de elaboração de edital
suplementar referente ao PIACD 2023-2024 do Campus Passo Fundo, com oferta de
três  vagas  que  não  foram  preenchidas  e  ainda  estariam  disponíveis  dentro  do
referido  biênio,  de  acordo  com  previsão  do  art.  8º  da  Resolução  nº
102/CONSUNI/UFFS/2022,  reiterada  no  item  4.1.1  do  Edital  nº
4/ACAD-PF/UFFS/2022. Abriu-se espaço para debate sobre o assunto. O coordenador
acadêmico  Leandro  Tuzzin  complementou  a  explanação  inicial  com  alguns
esclarecimentos sobre o tema. Em seguida, houve manifestações de conselheiros em
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relação  à  preocupação  quanto  ao  andamento  do  semestre  e  o  planejamento  já
realizado para o biênio, por ocasião da elaboração do PIACD 2023-2024 do Campus,
que  restaria  comprometido  com  novas  saídas.  Houve  consenso  na  preocupação
quanto  ao  andamento  do  Curso  de  Medicina  e  no  entendimento  de  que  o  mais
adequado  é  manter  o  andamento  regular  do  plano  de  afastamento,  cuja
programação ocorre a cada 2 anos. Diante disso, em processo de votação, o Conselho
decidiu por unanimidade não abrir editais suplementares. Por fim, passou-se ao item
4. Informes. A conselheira Renata Rabello Bernardo divulgou a abertura de Edital
para o III Festival Cultura de Fronteira, cuja etapa local ocorrerá no próximo dia 22 de
novembro. Sendo a última sessão do mandato em curso, o Diretor e Presidente do
Conselho, Jaime Giolo, agradeceu aos conselheiros que estão saindo pelo trabalho
realizado e desejou êxito aos conselheiros que permanecerão no próximo mandato.
Sendo dezoito horas e quarenta e cinco minutos e não havendo mais nada a tratar,
foi encerrada a sessão, da qual eu, Stefani Daiana Kreutz, Secretária Executiva, lavrei
a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente deste
Conselho.
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